
POPRAVEK
Ob začetni objavi Strletovega sestavka »Pogled v pretekle dni« v

Naši komuni št. 2 z dne 6. februarja 1979 na str. 10 nam je nekoliko
ponagajal tiskarski škrat in sicer tako, da je v 6. in 10. odstavku presko-
čil nekatere vrstice. Izpuščeno je bilo število komunističnih gla .̂ov v
občinah Vič in Dobruiije. Besedilo se pravilno glasi: »V predmestju
Moste so komunisti dobili relativno večino 273 glasov, 10 odbornikov
inžtipanaželezničarja Frana Skobla, na Viču 222 glasov, 7odbornikov
in župana železničarja Rudolfa Galeta... v Dobrunjah pa 101 glas in 3
odbornike. Tudi v samem mestu Ljubljani so komunisti dobili veliko —
kar 1051 glasov in 6 odbornikov, pa so bili po številu glasov in od-
bornikov tretja najmočnejša stranka...«

Drugi del izpuščenega besedila zadeva delovanje Vzajemnosti. Pra-
vilnose mora besedilo v zadnjem odstavku glasiti: »Poprepovedi Svo-
bod jc hilo leta 1940 obnovljeno društvo Vzajemnost Ljubljana-Vič,
istega leta pa na novo ustanovljeno Delavsko kulturno društvo Ljub-
Ijana-Barje, o katerem je malo več znanega...«

Pripominjamo tudi, da je Franci Strle po oddaji rokopisa v tisk dobil
nekaj novih podatkov o prvi komunistični organizaciji na Viču. Občni
zbor Komunistične stranke Jugoslavije na Viču-Glincah je bil 24. julija
1920, ki pa najbrž ni bil prvi. Na njem sta bila navzočačlana pokrajin-
skega vodstva za Slovenijo Ernest Bartulovič in inž. Dragotin Gustin-
čič, predsedoval pa mu je Franc Verbec. V novi odbor so bili izvoljeni:
Verbec, Korašin, Ogris, Peterca, Brus, Bučan in Mandič. Dobro obi-
skan poliličen shod komunistov na Viču v dvorani pri Travnu je bil še
19. septembra 1920 — govorila sta Ernest Bartulovič in Vladislav Fab-
jančič. Tak shod je bil tudi 24. oktobra istega leta, volilna pisarna ko-
munistov za dajanje pojasnil pa je od septembra 1920 do volitev delo-
vala v salonu pri Kramarju. Stem v zvezi prosi avtor za dodatna poja-
snila, predvsem za imena le s priimki imenovanih članov prvega odbora
komunistične stranke na Viču. Pojasnila in dopolnitve sporočajte na
naslov: Franci Strle, novinar, Saftnerjeva 15,E, 61000 Ljubljana ali po
telefonu na številko 266-682. Za sodelovanje že vnaprej najlepša
hvala.


